GARDEN GROVE HYUNDAI YNOT6 II LLC 9898 TRASK AVE GARDEN GROVE, CA 92844



## CITY OF GARDEN GROVE - BUSINESS TAX CERTIFICATE

BUSINESS NAME
GARDEN GROVE HYUNDAI

BUSINESS OWNER/PRINCIPAL YNOT6 II LLC

TYPE OF BUSINESS

**AUTO DEALER** 

**BUSINESS ADDRESS** 

9898 TRASK AVE GARDEN GROVE, CA 92844

**CONDITIONS** 

CERTIFICATE NO. 314797

VALIDATION DATE

10/23/2019

EXPIRATION DATE **07/31/2020** 

THE PERSON OR BUSINESS ENTITY NAMED ABOVE IS GRANTED THIS BUSINESS TAX CERTIFICATE PURSUANT TO THE PROVISIONS OF THE CITY BUSINESS TAX ORDINANCE TO ENGAGE IN, CARRY ON, OR CONDUCT THE BUSINESS, TRADE, CALLING, PROFESSION, EXHIBITION, OR OCCUPATION DESCRIBED BELOW. ISSUANCE OF THIS CERTIFICATE IS NOT AN ENDORSEMENT NOR CERTIFICATION OF COMPLIANCE WITH OTHER ORDINANCES OR LAWS INCLUDING LAND USE OR ZONING LAWS. THIS CERTIFICATE IS ISSUED WITHOUT VERIFICATION THAT THE APPLICANT IS SUBJECT TO OR EXEMPT FROM LICENSING BY THE STATE OF CALIFORNIA.

TAX PAID IN ACCORDANCE WITH THE MUNICIPAL CODE